1.-(2.5 puntos)Resolver la ecuacién trigonométrica (sin calculadora)

3
cos(2x) + sen (2x).senx = = 2¢c05°x
2.- (2.5 puntos) Sabiendo que Sen% = —g, con < % < %ﬁ . (sin calculadora)
Halla: a) sena b) tag(g + %) '

3.- (2.5 puntos)Halla la distancia que hay entre dos barcos C y D, sabiendo que
hemos medido la distancia que hay entre A y B y hemos obtenido 450 m, y que con el
teodolito hemos obtenido que CAD =48° |, BAG=57° ABP=42° y CBD = 53°

4.-(2.5 puntos)Sabemos que en un tridngulo ABC: A = 40°,b = 40c¢m, ¢ = 8cm.
Determina: ‘
a) Lalongitud del lado a b) El angulo B ¢) La longitud de la bisectriz trazada desde

el dngulo A d) El area del triangulo ABC.
. 0k Rx + Sen 2% . Jex = B —2.ax8 X PP i
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